
1. Яку освіту Ви здобули до навчання в Інституті?

71 відповідь

Опитування студентів (денна форма
навчання) з числа випускників 2025 року,
ступеня вищої освіти бакалавр за
спеціальністю «Правоохоронна
діяльність» 
71 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

повна загальна середня
освіта
(фаховий) молодший
бакалавр/спеціаліст
бакалавр
магістр/спеціаліст

31%

67,6%

https://docs.google.com/forms/d/1j2J7jUcQ6arfWZiRgSAJFeQjFo-mWiruU-NuBMtSmbQ/edit#start=publishanalytics


2. Чи навчалися Ви раніше в НАВС на бакалаврській/
магістерській програмі? 

71 відповідь

3. Наскільки Ви задоволені своїм навчанням на бакалаврській
програмі в Інституті?

71 відповідь

Копіювати

ні, не навчався/лась
так, на бакалаврській
так, на магістерській

97,2%

Копіювати

задоволений(-а)
не задоволений(-а)

98,6%



 

 

4. Наскільки Ви задоволені кожним із запропонованих
компонентів освітнього процесу?

(оцініть кожен аспект за шкалою від 1 - зовсім не задоволений/
а до 5 - цілком задоволений/а)  

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

5. Наскільки Ви задоволені кожною із складових якості 
навчання в Інституті? 

(оцініть кожен аспект за шкалою від 1 - зовсім не задоволений/
а до 5 - цілком задоволений/а) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

Освітній п…

Академіч…

Рівень ви…

Можливіс…
0
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Копіювати

Якість та…

Акту
альні…

Оптималь…

Збалансо…
0

10

20

30

40 111 222 333 444 555



6. Чи виправдалися Ваші очікування щодо якості організації
освітнього процесу в Інституті?

71 відповідь

7. Зазначте, які саме очікування не виправдалися?

17 відповідей

-

.

_

на всі 1000% відсотків

Організація, рівень знань преподів, їдальня

Всі

Я здобула максимально кількість знань у сфері права та правоохоронної діяльності.
Навчилася писати тези. Навчання в НАВС дало мені змогу отримати значний досвід
комунікації з різними людьми та знайти вірних дру

Все виправдалось , хоча я очікувала меншого , бо не знала з чим матиму справу )

немає такого

хотілося більше практики

Практика, а саме самостійний пошук місця, бо з доступного є лише поліція

Копіювати

так
ні

8,5%

91,5%
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8.  Чи брали Ви участь у наступних видах діяльності в
Інституті? 

(так, брав/ла участь; ні, але знав/ла про таку можливість; ні, і не
знав/ла про таку можливість) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

Підвищен…

Поглибле…

Коротко
ст…

Довгостро…

Студ
ентс…

Участь у…
0

20

40

60
так, брав/ла участьтак, брав/ла участьтак, брав/ла участь ні, але знав/ла про таку можливістьні, але знав/ла про таку можливістьні, але знав/ла про таку можливість ні, і не знав/ла про таку можні, і не знав/ла про таку можлні, і не знав/ла про таку мож



 

9. Наскільки Ви задоволені власним досвідом участі у
вказаних вище видах діяльності? 

(оцініть свій досвід за шкалою від 1 - зовсім не задоволений/а
до 5 - цілком задоволений/а)

Якщо Ви не мали досвіду участі у певному виді діяльності,
оберіть варіант: не мав/ла досвіду участі.

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

Підвищен…

Поглибле…

Коротко
ст…

До

0

20

40

111 222 333 444 555 не мав/ла досвіду участіне мав/ла досвіду участіне мав/ла досвіду участі
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10. Оцініть власний рівень набутих компетентностей за Вашою
спеціальністю? 

(оцініть рівень володіння за шкалою від 1 - зовсім не володію
до 5 - практично ідеально володію) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

11. Наскільки Ви погоджуєтеся з наступним твердженням:
"Здобуті знання і навички актуальні для мого професійного
становлення та розвитку".

71 відповідь

Копіювати

Знання та…

Знання та…

Знання та…

Знання та…
0

10

20

30

40
111 222 333 444 555

Копіювати

погоджуюся
не погоджуюся

95,8%
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12. Наскільки Ви погоджуєтеся з  наступним твердженням : "Я
розумію, як реалізувати набуті компетентності в професейній
діяльності".

71 відповідь

13. Чи користувалися Ви вказаними  послугами, ресурсами і
можливостями Інституту під час навчання?

(так; ні; ні, і не знав про них) 

Копіювати

погоджуюся
не погоджуюся

7%

93%

Копіювати

Відвідува…

Відвідува…

Отриманн…

Відвідува…

Участь у с…

Організац…
0

20

40

тактактак нініні ні, і не знав про нихні, і не знав про нихні, і не знав про них
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14. Наскільки Ви задоволені своїм досвідом користування
вказаними послугами, ресурсами та можливостями в
Інституті? 

(оцініть свій досвід за шкалою від 1 - зовсім не задоволений/а
до 5 - цілком задоволений/а)

 Якщо Ви не мали досвіду участі оберіть варіант: не

користувався/лась цим. 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

15. Наскільки Ви погоджуєтеся з цим твердженням: "Всі ми
різні, але всі ми рівні" у студентській спільноті.

71 відповідь

Копіювати

Відвідува…

Відвідува…

Отриманн…

В

0

20

40

111 222 333 444 555 не користувався/лась цимне користувався/лась цимне користувався/лась цим

Копіювати

погоджуюся
не погоджуюся

97,2%



16. Наскільки Ви погоджуєтеся з цим твердженням: "У
сучасному світі цілком реально побудувати успішну кар’єру,
приймаючи етичні рішення і дотримуючись моральних
цінностей". 

71 відповідь

17. Чи складно для Вас було поєднувати навчання з іншою
діяльністю (роботою, власними проєктами, волонтерством,
особистими справами тощо)?

71 відповідь

Копіювати

погоджуюся
не погоджуюся

8,5%

91,5%

Копіювати

не складно
складно43,7%

56,3%



18. Зважаючи на власний досвід вкажіть, який формат
навчання Ви вважаєте найбільш оптимальним для студентів
випускного курсу? 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

71 відповідь

19. Чи працюєте Ви у галузі відповідно до майбутньої
спеціальності?

71 відповідь

Копіювати

очно
онлайн
змішаний формат (переважно
онлайн)
змішаний формат (переважно
очно)

25,4%25,4%

43,7%

Копіювати

так, працюю в дотичній сфері
ні, працюю в іншій сфері
ні, не працюю взагалі67,6%

29,6%



20. Вкажіть у якій саме сфері Ви працюєте?

16 відповідей

-

.

Обслуживание

економічна

Сфері IT

Декрет

Зараз в декреті, але після планую працювати в поліції

-

Військова галузь

робота з людьми

Обслуговування

Торговельній

21. Чи хотіли б Ви надалі працювати за спеціальністю?

71 відповідь

Копіювати

так
ні
важко сказати

38%

8,5%

53,5%



22. Ваші пропозиції щодо покращення освітньої програми за спеціальністю
«Правоохоронна діяльність». 

Опишіть свої ідеї.

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне положення.

71 відповідь

-

.

немає

Більше практики

Відсутні

Не знаю

Все чудово

Пропозицій не маю.

Я вважаю, що освітню програму за спеціальністю “Правоохоронна діяльність” варто
доповнити більшою кількістю практичних занять, сучасними темами, як-от кібербезпека
та антикорупційна діяльність, а також розвивати навички комунікації й стресостійкості.
Це допоможе краще підготуватися до реальної роботи в правоохоронних органах.

Все влаштовує

Змінити викладацький склад,(є хороші люди, але вже професійно непридатні )

Більше показувань практичного досвіду (суди, відділки поліції і т.д), якщо є на це змога

Щоб всі були рівні

Все чудово,змін і пропозицій немає

Немає

Все дуже добре і круто

Залучення фахівців-практиків та співпраця з правоохоронними органами



пропозиції відсутні

Мені все сподобалось)Тому навіть ідей немає !

Більше практики,Запрошення діючих працівників і експертів

Більший підхід до студентів, взаєморозуміння викладачів, перехід на онлайн якщо
повітряна тривога була довгою, більше можливостей щодо навчання під час вагітності/
декрету студентів, можливість бути на парах онлайн під час декрету/ вагітності або
інших важливих справ.

Не знаю

Зараз все добре.

Більше заходів які допоможуть краще зрозуміти що таке правоохоронна діяльність

На мою думку , програма складена лаконічно і відповідно до вимог , матеріал подається
чітко , а хто хоче повʼязати життя з цією професією те й і буде знати , хоча більшість
навичок приходить з досвідом , але ж грунтові знання мають бути!

Не має

Більш гнучкий графік освіти щодо 3 курсу

не знаю

очне навчання!

Більша зацікавленість та мотивація для навчання у позитивних діях

Незнаю

Більше практичних занять

Проводити більше більше практичних занять (тренувальні полігони)

Все й так добре

ситуацій (модулі типу “moot court”, “поліцейський рейд”, “допит підозрюваного”) з
подальшим аналізом.

все і так чудово

Пропозицій немає, мене все влаштовувало

Щоб всі 3-и курси були пари з Фіз підготовки, та пари з вогневої підготовки
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Більше практичних навичок

....

Пропизиції відсутні

Мене все влаштовує

На мою думку можна зробити більше лекції по предметам.

Більше практики

Надавати за бажанням студентів варіанти бази практики, повідомляти будь-яку
інформацію завчасно

Більше тренінгів, наприклад на тренувальних полігонах, екскурсії наприклад до якихось
відділків поліції, щоб розуміти роботу окремих спеціалістів

Більше практики.

23/1. Оцініть ефективність роботи кафедр інституту за
наступними критеріями (оцінювання по шкалі від 1 до 5): 

Якість викладання (компетентність викладачів; чіткість,

доступність і логічність подачі матеріалу; актуальність

навчального змісту; застосування сучасних педагогічних
методик: інтерактивів, кейси, проєктне навчання тощо;

мотивація студентів до навчання, розвиток критичного
мислення) 

🔴  для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

1. Кафедра економіко-
правових дисциплін

2. Кафедра цивільно-
правових дисциплін

3. Кафедра криміналістики 4. Кафедр
конституційного

0

20

40

111 222 333 444 555
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23/2. Оцініть ефективність роботи кафедр інституту за
наступними критеріями (оцінювання по шкалі від 1 до 5): 

Практична орієнтованість (зв’язки кафедри з роботодавцями/

стейкхолдерами та організація виїздних, практичних/показових

занять на їх базах, заохочення до участі у проєктах, хакатонах та
реальних правничих кейсах під керівництвом викладачів) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

1. Кафедра економіко-
правових дисциплін

2. Кафедра цивільно-
правових дисциплін

3. Кафедра криміналістики 4. Кафедр
конституційного

0

10

20

30

40 111 222 333 444 555
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23/3. Оцініть ефективність роботи кафедр інституту за
наступними критеріями (оцінювання по шкалі від 1 до 5): 

Доступність та комунікація (відкритість викладачів  до
спілкування поза аудиторією; зворотній зв'язок, менторство,

індивідуальний підхід; підтримка ініціатив студентів до наукової
та громадської діяльності) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

Копіювати

1. Кафедра економіко-
правових дисциплін

2. Кафедра цивільно-
правових дисциплін

3. Кафедра криміналістики 4. Кафедр
конституційного

0

20

40
111 222 333 444 555
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23/4. Оцініть ефективність роботи кафедр інституту за
наступними критеріями (оцінювання по шкалі від 1 до 5): 

Наукова діяльність (сприяння для участі студентів у наукових
гуртках та різноманітних наукових заходах) 

🔴для повноти відповіді переверніть телефон в горизонтальне
положення.

24. Чи вважаєте Ви, що навчання було вартим витраченого
часу, грошей та зусиль?

71 відповідь

Копіювати

1. Кафедра економіко-
правових дисциплін

2. Кафедра цивільно-
правових дисциплін

3. Кафедра криміналістики 4. Кафедр
конституційного

0

10

20

30

40
111 222 333 444 555

Копіювати

так
ні

14,1%

85,9%



25. Чи рекомендували б Ви вступ на бакалаврат в Інститут
майбутнім абітурієнтам? 

71 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

так
ні

14,1%

85,9%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1j2J7jUcQ6arfWZiRgSAJFeQjFo-mWiruU-NuBMtSmbQ&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1j2J7jUcQ6arfWZiRgSAJFeQjFo-mWiruU-NuBMtSmbQ/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



